



吃正宗老北京涮羊肉到咸安小金龙酒店

小金龙大酒店惊爆价488元起/宴席,免费送正宗老北京涮羊肉套餐、豪华客房住宿、棋牌室打牌,正火热预定中。

地址:咸安武商量贩对面(内设客房·棋牌·餐饮·宴席) 8388011 13117153589

2015年12月28日 星期一 电话:8210000

责编:程统 美编:刘北凡

3

E-mail: newb2003@163.com

特别报道



“农民奔小康 党和政府帮”

——“三扶一助两促进”活动侧记(上)

●文/记者镇强 图/记者张仰强

“咱们的农民学校就要成立了,党和政府都来帮我们脱贫,致富奔小康的梦想不远了……”26日一大早,天公作美、暖阳高照,咸安区大幕乡泉山口村12个村民小组的父老乡亲从四面八方涌向村小学,参加“三扶一助两促进”活动启动仪式。

“我要奔小康,党和政府帮”“既要富口袋,也要富脑袋”……在泉山口村小学操场周围,一条条横幅标语让村民们看到了希望、树立了信心,来自九组的村民刘桂先口中默念着标语,感动得湿润了眼眶;市领导来了、扶贫专家来了、医疗队来了……看到如此大的扶贫力度、如此热闹的场景,400余位村民的脸上始终洋溢着灿烂的笑容。

泉山口村村支书程新武感慨地说:“沉寂多年的泉山口村沸腾了,从来没有如此热闹的场景,衷心感谢党

和政府对我们的关心,我们一定要通过双手奋斗脱贫奔小康……”

启动仪式上,副市长闫英姿说,农民学校成立了,大家有什么需要,可以跟扶贫工作队说,我们来为大家开展订单式服务。市委常委、宣传部长王济民说,今年是全国“三下乡”活动20周年,要通过“三扶一助两促进”活动,使“科技下乡、文化下乡、卫生医疗下乡”变成多下乡、常下乡、常在乡,为老百姓实实在在地做事,为打赢脱贫攻坚战作出应有的贡献。

市、区领导掷地有声的话音,赢得了村民长久不息的掌声,同时也激发了大家主动脱贫致富的内生动力。

随后,市扶贫办扶贫科陈玲科长向村民宣讲精准扶贫政策;泉山口村山羊养殖大户俞弢现身说法,讲述自力更生发展山羊养殖致富奔小康的故

事,大家都听得特别认真,且不断热议;还有许多人还把政策记录下来,盘算着如何利用自身优势和优惠政策发展产业脱贫致富。

听完宣讲后,53岁的村民程家叶来到图书赠阅台,选择了三本书:肉鸡养殖技术问答、图说南方生姜高效栽培和一本新华字典。

他说,由于家里穷,一直没有成家,平日就靠在地里种些苗木糊口。听了政策宣讲和致富故事后,他决心学习养鸡、种姜技术,以此脱贫致富,赚钱把自己的旧房子修一修。

紧接着,在农民学校两间教室内,市水产局专家赵伟和市林业局专家彭易坡已经开始为农民授课,分别开展了虾稻共作养殖龙虾技术培训和油茶种植技术培训,现场座无虚席、鸦雀无声。

课后,六组村民余腊荣和婆婆一起

满意地从教室里走出来,并拿着一本《名优鱼类养殖技术手册》。她告诉记者,爱人俞正友正在深圳打工,一个人扛起一家人的生活重担,特别是女儿一岁多时生病后突然失明,已经花去了近10万元的医疗费,却仍不见好转。为了能够脱贫致富,得知村里要开办农民学校的俞正友特意嘱咐她来学技术,准备以后回乡发展龙虾养殖产业,赚钱为女儿治眼睛。

说完后,余腊荣坚定的对身边的婆婆说:“妈,我们的日子会好起来的”。

上午11时许,在操场正中央,一场为村民精心打造文艺演出正式拉开序幕,精彩的歌舞极大地鼓舞了村民打赢脱贫致富的士气。

“羊年六畜兴旺五谷丰登,猴年九州欢歌四化辉煌。”在春联派送台,一位村民拿着一幅书法家刚刚写好的春联,笑得格外灿烂。

